

两朵金花 并列合肥中考裸分第一

这两位女孩都来自合肥市四十五中

大气女孩 越努力越幸运

“准一中生” 爱音乐 也爱运动

人物名片：
合肥市45中 张铨星

各科分数：语文132分，数学147分，英语147分，理化148分，政史148分，体育40分(满分)，实验10分(满分)，总分772分

昨天下午，还赖在床上午睡的张铨星被电话铃声吵醒，是爸爸打来的。“你考了合肥市第一。”睡得有些迷糊，张铨星含糊着应声。挂线之后清醒了好一会儿，她才连忙把电话拨回去，“爸，我刚才是在做梦吗？”

即使作为班长，她也惊讶自己考了合肥市第一名。从不死学习，该休息时就休息，是张铨星的制胜法宝。

每个周末，父母都会带她去杏花公园玩，他们给她创造了一个宽松的学习环境和家庭氛围。会不会向爸爸妈妈要奖励？“不会，因为他们给我的已经够多了，却从未要求过我什么。”

班主任宣宜蒙则用“大气”来形容张铨星。“她很活跃，学习也很努力。我想，可能真的是‘越努力越幸运’吧。考第一

或许需要一点点运气，但这和她的努力密不可分。”

这两天，张铨星和同学在抓紧排练为毕业汇演准备的小品《中了个考》，模仿娱乐节目《百变大咖秀》的风格。张铨星是导演也是演员，她在小品里扮演“穆桂英”和“柯南”。

考了第一名，有没有心仪的高中？“合肥一中。”张铨星说。

铨星是一种用于通讯的人造卫星。张铨星说，从事通信工作的父母之所以给她起这个名字，是希望她能像卫星一样，飞得又高又远。或许有一天，这个优秀的小女孩真的会实现父母的愿望，飞往全世界最有名的学府，闪耀出最耀眼的光。

记者 李皖婷

人物名片：
合肥市45中 汪明磊

各科分数：语文134分，数学142分，英语148分，理化149分，政史149分，体育40分(满分)，实验10分(满分)，总分772分

“我知道自己考了第一，还是同学告诉我的。”束着马尾辫的汪明磊有个男孩名字，虽然是全年级成绩最稳定的学生之一，初中三年她却从未考过全校第一。“我们算过，她考了6次全校第二。”站在一旁的老师打趣道。

不喜欢做题、从未上过补习班、喜欢睡懒觉，这就是汪明磊眼中的自己。不过让她骄傲的是自己“会听课”，“在课堂上紧跟老师的节奏，课下把作业做好，比做多少复习资料都强。”她觉得，这也是促使她能取得好成绩的秘籍。

班主任路心宇证实了汪明磊的话。“她给我最深的印象就是学习能力很强，每天花在学习上的时间并不长，但听课非常专注。”在路心宇的心中，汪明磊一直都有摘取中考“桂冠”的实力。即使一模、二模中

数学成绩不理想，她也很快调整了过来。

幼儿园大班就开始学电子琴，升入初中后却因为课业压力不得不放弃，不过汪明磊还是凭借电子琴10级的特长，早早叩开了合肥一中的大门。除此之外，音乐、舞蹈、体育运动，汪明磊样样玩得转，可谓是个“全才”。

说到未来两个月的打算，已经和同学约好结伴去岳西毕业旅行的汪明磊说，首先要预习高中的功课。“我自己拿零用钱买了支箫，打算自己学吹箫了。对了，暑假我还要学吉他。”汪明磊掰着手指头算，完全沉浸在了小女孩的世界中。

只有这时，她才真正像个15岁的孩子，对世界和未来充满了单纯的期望和向往。

记者 李皖婷

孩子求学“高升” 人生从此“高升”

合肥高升学校部分高考达线考生家长感言录

耕耘一片片肥沃的土地，撒播一粒粒智慧的种子，栽培一朵朵芬芳的花蕾，孕育一颗颗希望的果实。高升学校就是这样一所给无数学子带来希望的地方，除了在这里收获成功果实的学生们，他们的家长更有话说……

潘安 殷江霞

高三(8)班
曹领的家长：
曹胜玉 王金红

我是高三(8)班学生曹领的家长。高考成绩出来了，作为家长，我们感慨颇多。我们要感谢学校，感谢学校领导，感谢年级组长赵荣河主任，班主任邹锐老师和刘亚、周锦、王方方、杨春、张健、张宏爽等科任老师以及所有

曾给予孩子帮助的人。正是他们，我的孩子才学会了学习，学会了生活，学习成绩突飞猛进，从学习一般的初中生成长为在高考中取得494分的优秀高中生。2013年高考，我的孩子取得了优异的成绩。这个好消息使我们激动不已！我知道这样简单的几句话，根本无法表达我们心中的感激之情。

我的孩子在高升已经学习生活了六年。六年来，孩子一点一滴的进步给我们带来了太多太多的快乐，孩子的健康成长让我们感到无比的欣慰。我为我的孩子能够在高升学习而感到由衷的庆幸。

无论刮风下雨或生病，老师们从未缺课，课后积极与学生交流，使孩子渐渐形成了一种良好的学习风气。老师们的敬业精神，让我们家长深深感动。高升的老师是一支有责任心，值得信赖，无私奉献的教师队伍！老师和学生建立了良好的师生关系，当我们的孩子遇到困难时，老师会耐心真诚地和孩子交流，帮他们重新树立信心。老师们不仅教会了我的孩子怎样读书，更教会了他怎样做人！这对他以后的人生都是受益匪浅的。



高三(4)班 王谦的母亲

我是高升学校已毕业高三(4)班王谦同学的家长。在今年高考中，我的孩子取得了佳绩，以理科402分的成绩达到二本录取分数线，参考中考成绩，这个分数真的带给了我们很多喜悦。成绩的取得除了孩子自身努力外，主要得益于高升的育人理念、班主任刘亚老师及各位任课老师的悉心引导与细致关爱，在此表示由衷感谢与崇高敬意！

王谦三年的高中学习生涯并非一帆风顺。青春叛逆期的延续，对学习产生的厌倦、环境变化的不适应、校纪校规的不认同、不遵守等等，使我们对孩子的将来无比担忧，是刘老师及各位任课老师用人性化的教育方式和亲人般的慈爱，耐心开导说理；在高升的三年，孩子不仅收获了理想的高考成绩，更懂得了如何生活、如何感恩。刘老师以孩子的一生为出发点，用自己的辛勤付出践行了“人类灵魂的工程师”这一光荣称号。



高三(4)班 吴月的奶奶

我是高三(4)班吴月同学的奶奶。吴月在今年的高考中取得了415分的成绩，达到了本科录取分数线。孩子本身在升入高中时成绩并不理想，但孩子的最大特点是懂事、不怕吃苦，我和吴月的爸妈文化水平都不高，这与班主任刘老师一贯的谆谆教导有着密切的关系。



感谢贵校和各位老师对吴月的栽培和厚爱，衷心希望高升学校培养出更多高素质的优秀学生，让更多成绩并不理想的学生在高升能充分发挥出自己的潜能。

高三(8)班
韩琳的家长：韩克稳

我是高三(8)班韩琳的家长。首先，请你们接受我作为学生家长对你们的敬业和奉献精神表示最诚挚的敬意和衷心的感谢！

三年前，高升学校的先进办学理念、优秀的教师队伍、高品位的育人环境、优化的寄宿生活、严格的管理及小班化教学、优异教学成绩和社会各界的高度评价等等把我的孩子吸引到了贵校。三年来，孩子的成长几乎交给了学校和老师。

耳听为虚，眼见为实。回顾三年来女儿在学校的成长历程，我深刻感受到贵校有一个强有力的领导班子，务实办学、全面管理，分工明确，事事有人管，各尽其责，校风一流。正是学校严格、细化的管理、人性化的教育理念，教师无私奉献的精神托起学生们飞向理想大学的翅膀。

三年来，我孩子的思想、为人处世、学习成绩等都有了明显的进步。看到孩子如此巨大的变化，我感到无比欣慰和庆幸。

在此，我由衷感谢学校为我小孩提供了良好的学习条件和创造了浓厚的学习氛围，更要感谢学校的各科老师在这高中三年给予孩子们的无限关爱和帮助。

千言万语说不尽三年来我对学校和老师的感激之情，在此，我只想真心说声：谢谢董事长，感谢年级组长赵荣河主任，班主任邹锐老师和刘亚、周锦、王方方、杨春、张健、张宏爽等科任老师！谢谢你们给予孩子的所有帮助和鼓励，谢谢老师们三年来赋予孩子的信心、能力和勇气。

